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Fijewo, 29 września 2016 roku 
 
 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

 
 
 
 

WYJAŚNIENIE 
treści Ogłoszenia Rozeznania Rynku - 1 

 
 
 Udzielam wyjaśnień dotyczących treści Ogłoszenia Rozeznania Rynku z dnia 
27 września 2016 roku w zamówieniu publicznym do 30.000 Euro na: „Opracowanie 
dokumentacji związanej z przetwarzaniem danych osobowych”, które wpłynęły 
do Zamawiającego: 
 
Pytanie 1 
Wskazany w zapytaniu wymóg posiadania „poświadczenia bezpieczeństwa 
osobowego (co najmniej na poziomie „POUFNE”) osób skierowanych do realizacji 
zadania” prosilibyśmy o modyfikację wymogu i uwzględnienie posiadania dostępu do 
informacji o klauzuli „ZASTRZEŻONE”. 
Prośbę swą motywuje przekonaniem, iż dla prawidłowej realizacji projektu nie jest 
wymagany tak wysoki poziom dostępu. Wymóg ten ma istotne znaczenie, kiedy 
osoba audytująca będzie miała do czynienia z dokumentami opatrzonymi klauzulą 
poufności. 
Jako firma mieliśmy przyjemność realizować projekty dla największych spółek 
Skarbu Państwa tj. PGNiG, Lotos, Tauron. Mimo to nawet w takich organizacjach do 
rzadkości należało, iż dokumenty o takie klauzuli są podmiotem audytu. Dlatego też 
zakładam, iż podczas realizacji projektu także nie będziemy mieli dostępu do tego 
typu dokumentów, co sprawia że wymóg ten nie wnosi żadnej korzyści do projektu. 
Sprawia natomiast, iż rynek wykonawców mogących uczestniczyć w tym zapytaniu 
mocno się zawęża, gdyż niewielu wykonawców posiada poświadczenia o takiej 
klauzuli. To natomiast powoduje, że obniża się poziom konkurencyjności ofert. 
Państwo natomiast zakładam, chcecie jak najlepszego wykonawcę do projektu. 
Myślę, iż znacznie większą wartością dla Zamawiającego, jest określenie wymogów 
dot. kompetencji osoby, która taki projekt ma realizować. Mam na myśli, konieczność 
posiadania odpowiednich certyfikatów, które uprawniają ja do wykonywania tego typu 
zadań i których posiadanie daje gwarancję Zamawiającemu, że projekt ten zostanie 
należycie wykonany. 
Certyfikatów tj.: 

 ISO/IEC 27001: 2013 Lead Auditor 
 ISO 9001 Internal Auditor 
 BS 25999 Lead Auditor 
 BCMS ISO 22301 Lead Auditor 

Dlatego też powołując się na uprawnienia Zamawiającego do modyfikacji zapytania 
ofertowego, uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 
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Odpowiedź 1 
Zamawiający pozostawia wymóg posiadania poświadczenia bezpieczeństwa na 
poziomie POUFNE. W jednostce Zamawiającego dwie osoby posiadają 
poświadczenie bezpieczeństwa na poziomie POUFNE. Osoby te upoważnione są do 
wytwarzania i przetwarzania dokumentów z klauzulą POUFNE w systemach 
informatycznych. Uzasadnionym jest wymóg żądania poświadczenia bezpieczeństwa 
od pracowników Wykonawcy takie poziomu bezpieczeństwa. 
 
Pytanie 2 
Proszę o przedstawienie szczegółów dotyczących przeniesienia praw autorskich  
w tym pól eksploatacji a w szczególności umieszczanie opracowań w Internecie. 
Odpowiedź 2 
1. Przedmiot umowy ma charakter utworu w rozumieniu ustawy z dnia 4 lutego  

1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (t.j. Dz. U. 2016 r. poz. 666  
z późn. zm.), zwanej dalej jako „Prawo autorskie”. 

2. Wykonawca przenosi nieodpłatnie z chwilą dostarczenia Zamawiającemu 
przedmiotu zamówienia, autorskie prawa majątkowe do przedmiotu zamówienia 
na niżej wymienionych polach eksploatacji: 
1) w zakresie utrwalenia i zwielokrotnienia – wytworzenia określoną techniką 

egzemplarzy dokumentów, w tym techniką drukarską, reprograficzną, zapisu 
magnetycznego oraz technika cyfrową, techniką zapisu komputerowego; 

2) w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których dokumenty 
utrwalono; 

3) w zakresie rozpowszechniania dokumentów w inny sposób niż określony  
w pkt 2 – publiczne wyświetlanie, ponowna publikacja, a także publiczne 
udostępnianie dokumentów, w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego 
dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym, w tym w sieci Internet 
(Biuletyn Informacji Publicznej); 

4) w zakresie wypożyczania lub wymiany nośników, na których dokumenty 
utrwalono; 

3. Przeniesienie autorskich praw majątkowych do dokumentów oraz prawa 
wykonania i zezwalania na wykonywanie zależnego prawa autorskiego do 
dokumentów jest nieograniczone terytorialnie. Przeniesienie autorskich praw 
majątkowych nie jest ograniczone czasowo. 

4. Zamawiający zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian lub uaktualnień  
w dokumentach, nawet po akceptacji przedmiotu zamówienia, na co Wykonawca 
wyraża zgodę. 

5. Wykonawca odpowiada za naruszenia, autorskich praw majątkowych i dóbr 
osobistych osób trzecich, odnoszących się do przedmiotu umowy oraz 
oświadcza, że wszystkie wyniki prac mogące stanowić przedmiot praw autorskich, 
będą oryginalne, bez niedozwolonych zapożyczeń z utworów osób trzecich,  
a także nie będą naruszać autorskich praw majątkowych i dóbr osobistych osób 
trzecich. 

 
Pytanie 3 
Czy Urząd ma określoną metodykę oceny ryzyka czy ma to być również element do 
wykonania w usłudze? 
Odpowiedź 3 
Urząd nie ma określonej metodyki oceny ryzyka. Jest to element do wykonania  
w usłudze. 
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Pytanie 4 
Czy Polityka bezpieczeństwa ma dotyczyć kwestii danych osobowych czy 
bezpieczeństwa informacji w rozumieniu KRI? 
Odpowiedź 4 
Polityka bezpieczeństwa ma dotyczyć kwestii ochrony danych osobowych tj. zgodnie 
z pkt 1 lit a) Rozeznania rynku. 
 
Pytanie 5 
W jakim modelu będzie stosowane rozwiązanie z zakresu ODO czy zgłoszony ABI 
do GIODO? 
Odpowiedź 5 
Administrator danych nie powołał Administratora Bezpieczeństwa Informacji. 
 
Pytanie 6 
Czy w ramach opracowania dokumentacji oferent osobiście ma dokonać identyfikacji 
zbiorów danych u zamawiającego oraz opisania ich struktury i sposobu przepływu 
danych pomiędzy systemami, czy będzie możliwość wyznaczenia w tym celu zespołu 
składającego się z pracowników zamawiającego, który dokona stosownych działań 
wg wskazówek oferenta? 
Tj., czy wystarczy jak my ze swojej strony damy Państwu wytyczne, czy też 
wszystkie prace będziemy realizować sami? 
Odpowiedź 6 
Wykonawca usługę wykona samodzielnie, natomiast Zamawiający udostępni 
Wykonawcy wszelkie niezbędne dokumenty. 
 
 

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe 
zapisy Ogłoszenia o Rozeznaniu rynku nie ulegają zmianie. Wyjaśnienia 
zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego. 

 
 
 
 
 
 

Wójt Gminy Lubawa 
 

/-/ mgr inż. Tomasz Ewertowski 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Wyjaśnienia zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.bip.gminalubawa.pl dn. 29.09.2016 r. 

http://lubawa-ug.bip-wm.pl/

